ПРОТОКОЛ № 1
заседания  комиссии
по рассмотрению предложений заинтересованных лиц о включении дворовых и прилегающих территорий в адресный перечень дворовых и прилегающих территорий, подлежащих благоустройству в 2024 году на территории муниципального образования Куриловское Собинского района

        13 февраля 2024 г. 
Присутствовали: 

- Арабей Олег Валентинович, глава администрации  МО Куриловское, председатель комиссии,
- Истратов Евгений Валерьевич, заместитель главы администрации, заместитель председателя комиссии,
- Авдеева Наталья Александровна  – главный специалист администрации, секретарь комиссии,
- Власов Андрей Валентинович, глава, председатель Совета народных депутатов муниципального образования, 
- Колотилова Татьяна Анатольевна, главный специалист администрации,

- Самарина Наталья Александровна, заведующий централизованной бухгалтерией администрации.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об утверждении дворовой  территории      для  включения  в  адресный  перечень  дворовых  и прилегающих      территорий,      подлежащих  благоустройству  в 2024 году на территории муниципального образования Куриловское.    
Слушали: 

 О.В. Арабея -  главу администрации  МО Куриловское.

До членов комиссии доведена информация о том, что в 2024 году Губернатором области принято решение выделить из областного бюджета средства (субсидии) в объеме 1,5 млрд. рублей на выполнение мероприятий по благоустройству дворовых и прилегающих территорий. 

Бюджету муниципального образования Куриловское из  областного бюджета на выполнение мероприятий по благоустройству дворовых и прилегающих территорий выделено 1550900 рублей. 
Постановлением администрации  МО Куриловское  Собинского района от 22.01.2024 № 6 утвержден  Порядок  проведения   отбора дворовых  и  прилегающих  территорий      для включения  в  адресный  перечень  дворовых  и прилегающих      территорий,      подлежащих благоустройству  в 2024 году на территории муниципального образования Куриловское.
 Администрацией  МО Куриловское проведена   работа  по информированию населения о Порядке проведения отбора.    Информирование населения происходило посредством размещения необходимой информации на официальном сайте МО Куриловское, стендах МКД, уличных информационных стендах.
О.В. Арабей    проинформировал членов комиссии о том, что в администрацию  поступила одна заявка от жителей  домов № 5, № 6, № 7 по ул. Молодежной д. Курилово  для включения их дворовой территории в адресный перечень дворовых и прилегающих территорий, подлежащих благоустройству в 2024 году на территории муниципального образования Куриловское. Больше заявок не поступило.

  В связи с этим, предлагается  включить в адресный перечень дворовых и прилегающих территорий, подлежащих благоустройству в 2024 году на территории муниципального образования Куриловское, дворовую территорию домов 5, 6, 7 по ул. Молодежной д. Курилово. 
План-схема благоустройства прилагается.
 РЕШЕНИЕ КОМИССИИ

Утвердить    дворовую  территорию домов 5, 6, 7 по ул. Молодежной д. Курилово для  включения  в  адресный  перечень  дворовых  и прилегающих      территорий,      подлежащих  благоустройству  в 2024 году на территории муниципального образования  Куриловское.   


ГОЛОСОВАЛИ

«за» - 6  , «против» - 0, «воздержались» - 0.

            Председатель                                                О.В. Арабей
            Секретарь                                                      Н.А. Авдеева
       Члены комиссии
                                                                                    А.В. Власов
                                                                                    Е.В. Истратов
                                                                                    Т.А. Колотилова 

                                                                                    Н.А. Самарина
