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                 № 3/2
Отчет администрации муниципального
 образования Куриловское сельское поселение
 о работе за 2015 год и задачах на 2016 год

Заслушав и обсудив выступление Главы администрации муниципального образования Куриловское сельское поселение – Арабей О.В. – отчет администрации муниципального образования Куриловское сельское поселение о работе за 2015 год и задачах на 2016 год Совет народных депутатов

р е ш и л:

1. Отчет администрации муниципального образования Куриловское сельское поселение о работе за 2015 год и задачах на 2016 год – утвердить.

Глава поселения                                                                О.В.Арабей
Приложение 
к решению Совета народных 
депутатов муниципального 
образования Куриловское 
сельское поселение 
                                                                                                                               от 11.02.2016   № 3/2
                         
Отчет о работе администрации

муниципального образования Куриловское сельское поселение

за 2015 год и задачах на 2016 год
Работа администрации муниципального образования Куриловское сельское поселение проводилась в 2015 году в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Данным законом определен перечень вопросов местного значения - т.е. это те вопросы непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения муниципального образования Куриловское сельское поселение.
Решением Совета народных депутатов муниципального образования Куриловское сельское поселение от 18.12.2014 № 50/8 «О бюджете  муниципального образования Куриловское сельское поселение на 2015 год» были утверждены основные характеристики бюджета на 2015 год:

- прогнозируемый общий объем доходов бюджета в сумме 11185,865 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета в сумме 14910,4 тыс. рубля.

Фактически в 2015 году в бюджет муниципального образования Куриловское сельское поселение поступило 11507,814 тыс.руб., объем расходов бюджета составил 14910,4 тыс.руб., профицит составил 3402,54 тыс. руб.
Решением Совета народных депутатов муниципального образования Куриловское сельское поселение от 22.12.2015 № 25/5 «О бюджете Куриловского сельского поселения на 2016 год» были утверждены основные характеристики бюджета  Куриловского сельского поселения на 2016 год:

- прогнозируемый общий объем доходов бюджета в сумме 12.150 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета в сумме 12150 тыс. рублей.
Капитальный ремонт жилого фонда.
На капитальный ремонт жилого фонда в 2015 году израсходовано 130,6 тыс.руб. Приобретена квартира по решению суда для погорельца на сумму 1095,4 тыс. руб.
На мероприятия по благоустройству в 2015 году было запланировано 1150,0 тыс. рублей, фактически исполнено – 1831,7 тыс.руб.
На 2016 год планируется 1570,0 тыс. руб.

1. Ремонт уличного освещения.
Всего на уличное освещение в 2015 году было запланировано 330,0 тыс. рублей.
Фактически в 2015 году израсходовано 330,0
          В 2015 году на ремонт уличного освещения запланировано 560,0 тыс.руб.

2. Уборка территории.
Каждый год, весной и осенью, на территории муниципального образования Куриловское сельское поселение проводятся работы по уборке и очистке территорий населенных пунктов, и ликвидации несанкционированных свалок. Начиная с апреля по май, пятница каждой недели считается санитарным днем, кроме того, проводятся субботники на территориях школ, детских садов, ФАПов, клубов.

Плохо население убирает территорию у многоквартирных домов, подчас на уборку выходит пожилое население, а молодежь остается в стороне.

В 2015 году на ликвидацию свалок израсходовано  389,4 тыс.руб.
Проблема для нас – несанкционированные свалки, которые мы постоянно убираем. Много мусора лежит по окраинам дорог. Поэтому задача всех нас, депутатов, старост деревень вести разъяснительную работу с населением, заставлять население следить за чистотой населенных пунктов.

В 2016 году на уборку территории запланировано  180,0 тыс. руб.

3. Очистка дорог от снега.

В 2015 году администрация муниципального образования Куриловское сельское поселение заключила договора на очистку дорог от снега с ОАО АгроТех, ИП Гущина К.Н.
На эти цели израсходовано 434,4 тыс.руб.
Все дороги, по которым организовано автобусное движение в 2015 году были очищены и автобусы ходили без задержки.

На очистку дорог от снега на 2016 год запланировано 794,9 тыс.руб.

4. Предоставление земельных участков многодетным семьям.
В 2015 году на кадастровые работы израсходовано 300,0 тыс. руб. В 2016 году запланировано 150,0 тыс. руб.
          5. Ремонт колодцев.
Полномочия по водоснабжению населения перешли МО Собинский район, на 2016 год запланировано 76,0 тыс.руб.
6. Обкашивание дорог.

На обкашивание дорог внутри населенных пунктов в 2015 году израсходовано 72,0 тыс.руб.

За обкашиванием населенных пунктов, придворовых территорий, дорог   ведется контроль, чтобы не было сорняков, т.к. сухая трава способствует пожароопасной обстановке на территории муниципального образования Куриловское сельское поселение.

В 2016 году работа будет продолжаться, на эти цели запланировано  50 тыс.руб.
7. Организация и содержание мест захоронения.

В 2015 году на организацию и содержание мест захоронения было израсходовано 262,8 тыс. руб. Поставлен забор на кладбище д. Ваганово, вырублены деревья на кладбище с. Глухово на сумму 80,1 тыс. руб. Запланировано в 2016г. 300,0 тыс. руб.  
Чтобы навести порядок, все захоронения на кладбищах производятся только с разрешения администрации муниципального образования Куриловское сельское поселение.

8. Ремонт дорог.
Ремонт дорог – одна из острых проблем. В 2015 году администрацией муниципального образования Куриловское сельское поселение  на ремонт дорог затрачено 794,9 тыс.руб. (придомовые территории д. Курилово, дорога д. Васильевка), на экспертизу израсходовано  17,1 тыс. руб.
В 2016 году на эти цели предусмотрено  1017,0  тыс. руб.

9. Спиливание деревьев.
В 2015 году на спиливание деревьев с последующей утилтизацией затрачено 154,8 тыс.руб.

В 2016 году на эти цели предусмотрено 80,0 тыс. руб. 
10. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

На территории муниципального образования Куриловское сельское поселение находятся 17 пожарных прудов, не считая всех остальных. Все они требуют очистки, вырубки деревьев, нормальных подъездов к ним. Наша задача – заниматься этой работой.
В 2015 году проведена очистка пруда д. Васильевка на сумму 299,7 тыс. руб., произведено опахивание населенных пунктов, всего 108,0 тыс. руб. 
 На обеспечение первичных мер пожарной безопасности в 2016 году запланировано 623,0 тыс.руб.
12. Обеспечение охраны жизни людей на водных объектах.

На эти цели в 2015 году было израсходовано 92,6 тыс.руб.

В 2016 году на обеспечение охраны жизни людей на водных объектах запланировано 150,0 тыс.руб.

Работа культуры (Дома культуры).

В 2015 году доходы от предпринимательской деятельности ДК с. Глухово составили 15,0 тыс. рублей. В 2016 году запланировано 25,0 рублей.
          Свою работу администрация строит во взаимосвязи со всеми бюджетными организациями, находящимися на территории муниципального образования Куриловское сельское поселение (школа,  детский сад, библиотека, ФАПы). 

При администрации муниципального образования Куриловское сельское поселение создана и работает Комиссия по выявлению и учету детей, нуждающихся в государственной защите и оказанию помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Комиссия обследует жилищные условия неблагополучных семей, рассматривает заявления, которые поступают в администрацию. 
В тесном контакте администрация муниципального образования Куриловское сельское поселение работает с Советом народных депутатов, старостами населенных пунктов, Советом ветеранов, который возглавляет Маркова Т.И. (д. Курилово) и Салаева А.И. (с.Глухово).
На территории муниципального образования Куриловское сельское поселение в 2015 году проживало 2 участника ВОВ, 6 вдов участников ВОВ, 85 ветеранов труда, 76 инвалидов (в основном это люди со II группой инвалидности).
Работа с таким контингентом строится по индивидуальному принципу, в основном в небольших деревнях - это беседы на дому, в крупных населенных пунктах – сельские сходы, групповые беседы у старост.

Под контролем находится медицинское обслуживание ветеранов.

Администрация муниципального образования Куриловское сельское поселение помогает населению в оформлении субсидий и проводит разъяснительную работу.

Работа старост. В 2015 году на территории муниципального образования Куриловское 8 старост: Комарова Римма Сергеевна (д. Демидово),  Крючкова Валентина Ивановна (д. Васильевка – ул.Механизаторов, ул.Сиреневая, ул.Солнечная), Стародубцева Ирина Анатольевна (д.Вишенки, д.Кочуково, д.Сергеево), Васильева Нина Алексеевна (д.Ваганово), Ботнарь Иван Филиппович (с.Юрово, д.Копытово, д.Вежболово, д.Филино), Ноткина Ольга Михайловна (с.Карачарово, д.Бакино, д.Турино, д.Пестерюгино, д.Теплиново), Никонов Геннадий Николаевич (д.Степаньково, д.Спирино, д.Октябревка, д.Кучино), Данилова Лидия Васильевна (с.Глухово, д.Анциферово, д.Морозово, д.Хреново). Эти люди оказывают администрации и всему населению неоценимую помощь по многим вопросам.
 На территории муниципального образования Куриловское сельское поселение осуществляет свою деятельность 63 организации с разным видом деятельности, которые помогают в работе (ООО Студия Квадрат, ОАО ПАФ Курс, ОАО Демидовский фанерный комбинат, ООО Куриловское СХУ Мосэнергострой и др.).
В 2015 году Главой администрации муниципального образования Куриловское сельское поселение было издано 146 постановлений, 75 распоряжений, из них 24 распоряжения по основным вопросам деятельности и 61 распоряжение по кадрам.
В 2015 году  главой администрации муниципального образования Куриловское сельское поселение 
           утверждены:

           - Правила присвоения, изменения и аккумулирования адресов на территории МО Куриловское с/поселение;

           - Положение о порядке финансирования мероприятий социальной поддержки населения на территории МО Куриловское с/поселение;

           - Положение о порядке рассмотрения обращений граждан в администрации МО Куриловское с/поселение;

           - Порядок сбора отработанных ртутьсодержащих ламп и информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц о порядке осуществления такого сбора на территории МО Куриловское с/поселение;

          - Положение о порядке вынесения предупреждений собственникам в связи с бесхозяйственным содержанием жилых помещений, расположенных на территории МО Куриловское с/поселение;
          - Положение о Порядке установления размера платы за содержание и ремонт жилого помещения;

          - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка находящегося в государственной( до разграничения государственной собственности на землю) или муниципальной собственности, на котором расположены здания, сооружения»;

          -  Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Предоставление земельных участков в собственность бесплатно, гражданам в соответствии с подпунктами 5.1, 7 части 1 статьи 2 Закона Владимирской области от 11.03.2010 № 11-ОЗ « О регулировании земельных отношений на территории Владимирской области»;

          -  Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, дачного хозяйства, гражданами и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»;
          - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Организация и проведение торгов по продаже земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена либо права на заключение договоров аренды таких земельных участков»;

          - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, в безвозмездное пользование».;

          - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование;

         - Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Предварительное согласование предоставление земельного участка»;

         - Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
         - муниципальная целевая программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в МО Куриловское с/поселение на 2016-2020 годы.»;

